= A
N = 0] &F AF S & AN A
20198 &= =20l & L BHSH &-F 1t
2M: 33
Mz @Ol
Ce: MEHI2Xel (2 &HH)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
A 18,410,715 13,436,046 4,974,669
= 990,947
g 410,000
Jl 18,511
= 636,915
Al 16,354,342
HoI22el 10,604,752 7,120,506 3,484,246
= 424,110
g 10,000
= 28,600
Al 10,142,042
METH IS XH 2l 9,860,906 6,279,492 3,581,414
= 83,000
= 10,000
= 28,600
Al 9,739,306
MADIEHNME2E 242,386 220,988 21,398
201 et 219,661 179,635 40,026
01 AFR 2t 2| bl 27,805 29,931 A2,126
Ot 2Y| 18,600
o FHAFXA gl 2017 25 &
1,875,000% 1,875
o MEBESI MY S ZAS4E  650,0008 650
0 MAIBYEI| HUHB HH
223,600 x25JH 5,590
o BtAEEE MM L o2 MHH
1,210,000 1,210
o MYJIEBEED HEg=sE 42 H&
56,000 *300H4 1,680
o MYlJIE Jl H&E AEIH HZE
1,000 *9300H 930
o JIH A A MY D 2elEs sE22 HE
1,910,0002 1,910
o MPYIIRAZE L SASRHIIE LB
= BHOHA EX B IR 10,000 *47JH A~ 470
0 SAZF HII= YMAN & 4,285
-840 55,870 4004 2,235
- Ot E 930,000& 930
e 560, 0002 560
- AEI3 560,000% 560
o=gsg 520
0 SAZ2R HIIS ST AV 4+
520,000& 520
[ PE=2=d] 8,685
o =EUdZEEs =X 930,000& 930
o MYIJISEM 2= 930,000& 930




N = 0l & At & M A

20198 &= =20l & L BHSH &-F 1t
SA SAD
H: HOI=2e
MEHIISH o M)
_ RE]
M- B (B H) - NSAY - B Ol &F o4 %@i 2t
FAXAE MYIIE010 2 FA
190,000 190
SHEtA AT B R F4A 930,000& 930
SA0ISE AL (L, =M)
3,725,000 3,725
0 SAZF HIJI=sx+H g2FX
1,460,0002 1,460
0 SAZ2E HIIS 0TS YRE
520,000& 520
02 232%H4| 191,856 149,704 42,152
OZ2Z2222AH A 9,690,000& 9,690
OANE &Y XY 1,806,000 1,806
OXaded] 180,360,000 180,360
202 044l 3,825 4,250 N425
1 =2 WYl 3,825 4,250 N425
OMUIIESEN 2F&X 3,825,000 3,825
206 M = d| 18,900 14,900 4,000
01 X2 H| 18,900 14,900 4,000
SAZSR HII=2 EJISEN 18,900
04HBE TY(DLRZL Y0 S)
2,000,000& 2,000
o HEZE ME(THIHE) 4,500
- 521 402 x50, 0004 2,000
- 12021 H 50& *50, 0004 2,500
odNE4+HED ASH 7 300,0008*12& 3,600
oNMELHESI| EFM 2 400,000& 128 4,800
o AEE HIEE2 SA==MYI NEESE HE
200& *20, 0000H 4,000
s M F=E(EX) 12,000 12,000 0
o= 3,000
Al 9,000
201 et 9| 12,000 12,000 0]
o=} 3,000
Al 9,000
01 AP 2t 2| bl 12,000 12,000 0
Ottt 2y| 12,000
o MUIJIESEHN MAXNE MYI| =A
10,000, 000& 10,000
= 2,000
Al 8,000
0 S0|™ NEtAIEE SHEX 2
2,000,000& 2,000
& 1,000
Al 1,000
MEMY D= HK ALY 3,224,937 1,626,542 1,598,395




SH 230
M HOI2He
Cel: MEHIsHel (9 ® =)

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
101 14 Hl 220,102 199, 862 20,240
03 RIAHAZ 22+ 165,280 152,970 12,310

O =tl 96,400
0 BASE HIIZ 4T Y42 2
50,000& *12H »23] 1,200
o &Z0Istd HH= 150,000& »70H »23| 21,000
o A0IsA =3t 60,000& x70H »23| 8,400
o &Z0Ist& 0F2t 2D 40,0003 +x70H #23| 5,600
o EZ0IstA Yet= 400,000& x70E 13| 28,000
o &Z0Istd Yetst 200,000& x70H 13| 14,000
o &Z0Istd <9 70,000& 70 13| 4,900
o EA0IsA LS 2 50,000& 70 13 3,500
o &Z0Istd M= 140,000& 70 x 13| 9,800
O= &l 26,880
o &&0Istd E2X =&l
8,000 «70H 42«12 = 26,880
O==t| 42,000
o &&0Istd =S=H|
5,000& «100H+70H « 128 42,000
04 JIZHHZ2XRHEE S 54,822 46,892 7,930
O&=3 ZAEE ZAA 29,822
oJdlEg 66,8003 x1H+x22 128 17,636
04+L(EL2D S) L 4HRE2
12,185,400& 12,186
O=H & 9HEI|2 HAog 20,000
o ESCR oAl 100,000& 20 10 20,000
O2astet ZHAY 5,000,000& 5,000
201 LBH2E| 261,130 297,000 A 35,870
01 At 22l 20,950 10,220 10,730
OBt =8l 15,370
ALY HRFA 1,860,000 1,860
o HAXY AAE ¥ BAMxE
1,300,000 1,300
o =ElEZ2ES S 4 88 Y
560,000& 560
o A2tE BHAJls M) 2oHiE FEUEE
4703 =1,0000H 470
o AXY dztel ABEAMY
2,795,000 =4CH 11,180
O= &l 4,740
HA HEFA 2,790,000 2,790
o HXHIIES =HNel ERFA
1,300,000 1,300




S 23HD
M. HOIS2el
el MEHIISHR (298 R)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
S PEEER N EEEEET
650,000& 650
[ PRI E= 840
o ¥XHIIZ +=HEH Xz 840,000& 840
02 35244l 236,180 282,780 N 46,600
OZ2Z222L A 30,070,000& 30,070
[ pReai=as]l 5,010,000 5,010
OAl& & H KXYl 9,000,000& 9,000
[ DPNE=FaR=las] 192,100,000 192,100
03 & AtE L 4,000 4,000 0
OH0ISA SEUHS 2,000,000& x13] 2,000
O30Is& sl 2,000,000& *13] 2,000
202 04| 4,275 4,750 N4T5
01 2L Y| 4,275 4,750 N4T5
OMEMY I RFA 4,275,000 4,275
206 M=l 140,530 135,530 5,000
01 & bl 140,530 135,530 5,000
OMYIIRZEE HE(HUMS+2A433) 92,100
o 52l H 263 *50,0000H 1,300
o 102l & 38& *50,0000H 1,900
o 202l Ef 632 *400,0000H 25,200
o0 202l (HAIEEE) 70& x50, 00004 3,500
o 502! & 138& %400, 0000H 55,200
o TR Ma0lH HE 10& 500, 000 0H 5,000
O SMYDI0H ME(HHIHE) 8,100
o 202 & 3502 x10,0000H 3,500
o 502! & 460& =10, 0000H 4,600
oMY REESE HH(B2E) 14,650
o0 202l & 63& x50, 0000H 3,150
o 502| & 138& *50,0000H 6,900
o D& &502I & 4603 =10, 0000H 4,600
OZ0|13d L T2 AKX 823 20,680
o EctAaE Y 6,000 70 *2 M 840
o &g 6003 *70H »20Z &l x12& 10,080
o REEYUXHE Bl (EE)
180,000& *12& 2,160
o RUEUXNHE BH(EE)
250,000& x12& 3,000
o Hs2Y =H0IM H& 4603 =10, 0000H 4,600
O ZHEAY 28 2¢ 5,000,000 5,000
207 A O 4| 40,000 0 40,000
01 A2 E49Y| 40,000 0 40,000




2M: 83
M Hols2el
Cel: MEHIsHel (&)
. SfE|
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OCIAIOI2EdE X JI2HEa8 2 Bl
d4E 9 40,000,000& =14 40,000
301 g2 4= 900 2,400 A 1,500
12 JIEBHE4 = 900 2,400 A 1,500
OEYSE) MO 243 10,0002 304 300
OMgDIa2r MR as 30,000& 20 600
307 21201 A 1,200,000 680,000
05 BIZERIE 3 1,200,000 680,000
OZI Mg IIMeld Y=t HIIE XMl
200,000& *4,000= 800,000
SE, &2t XM D Hel
200,000& x1,000&= 200,000
OMES X =MD Hel
200,000& x1,000&= 200,000
308 XX EHH SOl A 195,000 195,000
07 X HH2LESE S 195,000 195,000
OMEHIIE M2 RFES 195,000
o &AM DI BES 10,000& x15,000&= 150,000
o BHEXMedl RE2 15,000& *3,000& 45,000
405 XHoHF S HI 1,163,000 696,000
01 AL EZFH S 1,163,000 696,000
OHEZE =HE 7& 400,000& 204 8,000
OEa2xE 2 1,105,000
0 HZBEY LHEAX(AR)
300,000,000 =1CH 300,000
0 16 MEMY I Ol (wAH)
190,000, 0003 = 1CH 190,000
058 MEMYI| SIS (LH)
99,000,000 =2CH 198,000
058 SAZMY D F=HIH(LH)
99,000,000 =3CH 297,000
0 3.58 EAXZ(A) 80,000,000 = 1CH 80,000
o MYJ| SYEI SIS (L)
40,000,000 = 1CH 40,000
O225t2A X (AIEAS)
15,000, 000& »2CH 30,000
O2E=A 2 20,000,000& 20,000
22 AY 608,410 70,420
201 et 68,410 211,580
01 At 2teltl 15,594 A 1,156
OB ==EH| 14,814
o MEEHEH2IE MR22EE ¥
979,000& 979




SH 230
M HOI2He
Cel: MEHIsHel (9 ® =)

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
NEEEEEETNEEETSE
186,250& 128 2,235
o MEsSHdgEd M)t =
390,830& 1228 4,690
OMEBHEE NABY 5T 248
420,000& »23| 840
O MEBBHET AL FIIGHBA 24
= 930,000& »23| 1,860
o HZU HIIZAM =2 530,000& x 13| 530
0 SASHANBE NEXNAALSE
33,000& = 10CH 330
o SASMYJ HESE E HEE A0t
tHALE 22X CHH= 1,490,000& 1,490
o 4&5FJIXNE ZDE XA 186,000 =104 1,860
O2E+ 780
odRMEE BAM =& 780,000& 780
02 =224l 52,816 63,240 N 10,424
OS2 HA 29,230,000& 29,230
OA=H| 5,210,000 5,210
OA & EHl S Xl 12,530, 000& 12,530
OX g & e 5,846,000 5,846
206 TH 2 HI 18,200 28,200 A 10,000
01 M2 4l 18,200 28,200 210,000
OHEELHEE 29 e ¥ 15,600
o MEEHEH FHEZT ASASF
3,000,000& 3,000
o RClEE EW 2,200,000& 2,200
o HEHE =% 2,200,000 2,200
o DE&EZ 1,200,000& 1,200
o OtA3 1,000,000 1,000
o Mesddetel IEEI| BEHS
2,000,000& =124 2,000
o AAIIH Y AMEFH RUR
50,000& x40 2,000
o AAIIAH ¥ AMEFH F2A
50,000& x10= 500
o YD 2 wE 500,000& 500
0 JIARE ¥ A & 7Y 1,000,000 1,000
OMEELHEE AJEZH SEHOAH ¢
300,000& *4J4 =13 1,200
OAJEZH HAY 2L 300, 0002 *2H 600
OAJE2H 8 7Y 200,000 »4JH4 800
207 A RO 30,000 0 30,000
01 P 30,000 0 30,000




2M: 83
M Hols2el
Cel: MEHIsHel (&)
2 S 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O3 &g Jl=Hs =g &9 30,000,000& 30,000
301 et a s 500 500 0
12 JIEE4 3 500 500 0
O E3ME AHM&DD Z&Z3 250003 +20A 500
307 gl2tol & 110,000 21,000 89,000
05 BIZHRI & 3 110,000 21,000 89,000
OHot=78 S HWEHJIS HMel
220,000 500 110,000
401 AIEHIZ 28I 378,000 405,000 A 27,000
01 A& Hl 376,200 405,000 A 28,800
O] 2 WX 30,000,000& *271 60,000
OIMI S= wiH 20,000,000& =271 40,000
OUEHIIE & HIIAEMS EZAE &X
250,000,000 » 141 %99 28% 248,200
ONEELEZT L8t B
20,000,000 =14l 20,000
ONESHEE IIMI EH B
4,000, 000& 27| 8,000
03 Al S THHI 1,800 0 1,800
OUEHIIE & HIOIAEMS EZAE &
250,000,000& *141%0.72% 1,800
405 Xt&tE SHI 3,300 3,300 0
01 AL EFH S 3,300 3,300 0
ONESHEE 0S4 228
1,650, 0002 »2CH 3,300
sE HUlY =HEB2AZ2(BX) 163,068 150,000 13,068
= 16,000
< 16,000
Al 131,068
301 et a =z 163,068 150,000 13,068
= 16,000
< 16,000
Al 131,068
12 JIEE24 3 163,068 150,000 13,068
OsZEHHE =1 B4d= 163,068, 000& 163,068
= 16,000
< 16,000
Al 131,068
SHEGHA M IIESAIY (EX) 95,714 107,000 A 11,286
= 67,000
< 9,600
Al 19,114
101 @14 dl 74,714 79,000 A 4,286
= 52,300




TR

ot
szel

HII=Xel

- _ _ RE]
S =B .o (3 H) - Al BHAS gﬁ‘&i HR=2
= 7,500
Al 14,914
04 JI2ZtHIZ22NEE S 74,714 79,000 N4 286
OS2 II+=H MHelArg 74,714,000 74,714
= 52,300
< 7,500
Al 14,914
201 et d| 1,000 20,500 A 19,500
= 700
< 100
Al 200
01 AFR 2t 2| H| 1,000 20,500 A 19,500
Oot2MYII4+=H HelArg 1,000, 0008 1,000
= 700
= 100
Al 200
206 M = Hl 1,000 5,000 A 4,000
2 700
&< 100
Al 200
01 X2 H| 1,000 5,000 A 4,000
OFEAEE ¢ 1,000,000 1,000
= 700
o= 100
Al 200
307 2I2t0| & 19,000 0 19,000
= 13,300
=} 1,900
Al 3,800
05 QIZtR &S 19,000 0 19,000
Oot2MYII4+=H HelArg 19,000,000& 19,000
= 13,300
& 1,900
Al 3,800
SASKHeYE 29 1,882,578 2,332,672 A 450,094
201 LBt 9H]| 327,522 350,010 N22,488
01 AP 22| H| 17,062 67,610 N 5B0,548
OB =2H| 12,927
0 YRFA MRS 650,000 650
o SAZHMeAA =
1,705,000 1,705
o SAZHMelAA CH &t
3,887,000 3,887
0o SASXeAA 950,000& 950
o SAMZHMAA =
1,140,000 1,140




2N
X ZH -
L= B

el

B SR (B) - KIRAY - BES il 2
CSNEMANE BB +x=
2,370,000 2,370
o SAS EHAEZ ¥ A5+ EIM ==
2 5700002 *13 570
0 BASHEAE NYBASH £42
850,000& x13] 850
o SASHElAIE HMIILHl HIIBA =2
805,000& x13] 805
o=y 1,705
0 SASHANE 2LX M= U AFF
1,705,000& 1,705
O=&l 950
o BAE MEEYR & 950,000& 950
[ DR NE= 1,480
o SASXeElAlE E=D| gl
123,330 128 1,480
02 =224l 310,460 282,400 28,060
O=323LHA 249,735
oarTERS 14,295,000& 14,295
o MIIR3 235,440,000 235,440
[ DRSaR=a] 9,340,000& 9,340
OA & EHl Sl 51,385,000& 51,385
206 M= Hl 94,256 94,256 0
01 = Hl 94,256 94,256 0
OSASHRANE 2o As%E 7Y
10,000& *202| & *30S 6,000
OSAENASANE 29235 ¢ 22,240
o MIIXI =L 100,000& *10& *33l 3,000
0B 259
1,000& =10Z cll 20 102/ 2,000
o EZ/YE F¢ 10,000& 2001 x 103 2,000
0 2R ESEE #L(1n2. 8485 ,0tA3)
10,0003 *5H 10 x 103/ 5,000
o JIHESE 2¢ ¥ FilA 7Y
150,000& »10& *23l 3,000
o AMEE P (MEEE S) 1,000,000 1,000
o MgJI=S& 100L +& 30,0000H 208 & 6,240
OSAEXANE RHS =228 s 72 66,016
o xIls¢E 60,0003 *0.2E *8Al 2t x244 A| 2F 23,424
o g5 220,000 0. 2E *8BAl 2t* 121 Al 2¢ 42,592
207 A RO 170,600 157,206 13,394
03 A& &2l 170,600 157,206 13,394
OSAEM2ANE EFHM 2
50,000& *50kg*6 & 15,000




SH 230
M HOI2He
Cel: MEHIsHel (9 ® =)

(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OSHZAMANE 254 %57Y
3,000,000& 3,000
OSASEXEANE B&ssHelg dE5F1Y 152,600
o =2l 10,000kg*3, 100& 31,000
o0 AH (L= H30%) 10,000kg*4,000& 40,000
o It ACHA4.5%) 81,600,000 81,600
oIztol ™ 328,200 436,200 A 108,000
DIt E 2 328,200 436,200 A 108,000
OSAE28 HIIS /A= (2S)
120,000& *30E x 15 54,000
OSAE28 HIIS A= (5L, =H)
120,000& *30E 17 61,200
OEE=Z2ALAl FIE ™2l 120,000 «30= +30 108,000
OSAEF HII2 4K Heldl
110,000& *3E *2003] 66,000
0OsSAE 8&4 0l 10,000 x50 *30 15,000
OETS AE (NS ZE Bt =D HIIE)
300,000& *x80& 24,000
AlEH L2 900,000 1,085,000 A 185,000
Al & H| 894,276 1,076,963 N 182,687
O2AMELD| HEAX
260,000,000& *1A! %99 .28% 258,128
OEE)| S B3 A
100,000,000 204 A~ x99 . 28% 198,560
OLs A3F7 WHZA
20,000, 000& *5J1 *99. 10% 99,100
OSAZSFNIATIFANE XM SI| WHZA
5,000,000 100K 2~ %98 . 92% 49,460
EIHISIAIE 24D E=Z2AF
30,000,000 x98.92% 29,676
EIHISIAIE D] E=Z2A
30,000, 000& *98.92% 29,676
EIHISAIE EHIAHEI] B=Z2Al
30,000,000 x98.92% 29,676
OB AEAEH S&EZ2A 200,000,000& 200,000
A& 20| 5,724 8,037 N2,313
O AMERXD] HEAX
260,000, 000& x 1A %0 .72% 1,872
OeE)| = BB A
200,000, 000& *0.72% 1,440
OLE A5 DHZ2A
20,000,000 *5J4%0.90% 900
OSAZSFNETAE EFTHSI| WHZA
5,000,000& x 1000 2~ *1.08% 540
EBIStAIE 2D Ex=Z2AF
30,000,000 x1.08% 324




2M: 83
M Hols2el
Cel: MEHIsHel (&)
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OEHIZAIE ExD] E=ZA
30,000,000& *1.08% 324
EIHISIAIE EIHIEEI] B3 At
30,000,000& *1.08% 324
405 THabH SH| 62,000 210,000 A 148,000
01 et ESFH S 62,000 210,000 A 148,000
oZggs ¢ 5,600,000 »5CH 28,000
o2-8os 2 6,000,000 =4CH 24,000
OB EH 2 2,000,000 «5CH 10,000
& (ALE) 2 1,729,313 1,292,300 437,013
201 Let24] 16,313 17,300 A 987
01 At 2t 2l 10,240 10,800 A 560
O E==EH| 2,655
o ZAMEE FCUXNIASEAM £&Hs Nl
190,000 43| 760
oANBEEZ HEAME A2
94,7503 x24 2103 1,895
[ DN = 7,585
oMNBEE MMEAE BE&==XMal 2
7,585,000& 7,585
02 =224l 6,073 6,500 AN427
OZZ23LHA 2,335,000& 2,335
OA & ZEHl S Xl 3,738,000 3,738
308 AHAIEHHSOIA 1,000,000 1,000,000 0
07 IXNHMAR S = 1,000,000 1,000,000 0
OZAMIINYE L 424% 29293
1,000,000, 000& 1,000,000
401 AIEHI L 201 25,000 15,000 10,000
01 A& Hl 25,000 15,000 10,000
ONEZSZHEE &+ X & 12 o
A 5,000,000 5,000
OSMAEZTEMHEE >SS (LAAH)
20,000,000& =14 20,000
402 RI2HXt20l ™ 688,000 250,000 438,000
01 212t 2 A E = (REM ) 688,000 250,000 438,000
OZAMYE ZHASNA N (198 243)
688,000
o =&t 344,000,000 344,000
o 4H0tS 344,000,000 344,000
OrS2&ZXZ0IM =8 1,882,500 0 1,882,500
101 @14 Hl 1,845,000 0 1,845,000




SN B
M Hols2el
Cel: MEHIsHel (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
04 JIZHHZ2XREES 1,845,000 0 1,845,000
O0S83xZ 0l 1,845,000
o 22l 270,000 +750H 904 & 1,822,500
o MAIEH 15,000& 750 11,250
o =l 15,000& *750H 11,250
201 Let249] 15,000 0 15,000
01 At 22l 15,000 0 15,000
O0tS&F X0 228 M&E S
15,000, 000& 15,000
206 M= Hl 22,500 0 22,500
01 =8l 22,500 0 22,500
oSz iz 235 ¢ 22,500,000& 22,500
MYJIRHEHZA &2 SIS (BX) 20,000 0 20,000
s 10,000
Al 10,000
401 A& HIZ 201 I 20,000 0 20,000
s 10,000
Al 10,000
01 A& HI 19,784 0 19,784
OXed| 2HEI| 2Al CCTV & X
20,000,000& *98.92% 19,784
as 9,892
Al 9,892
03 Al 2 THHI 216 0 216
OXed 2HEI| 2Al CCTV & X
20,000,000& *1.08% 216
s 108
Al 108
M EH OIS 2l 743,846 841,014 A97,168
= 341,110
Al 402,736
HOISAHS & 22 54,296 193,228 A 138,932
201 LBt | 10,896 13,925 £3,029
01 At 22l 9,780 10,325 A 545
oO2et=ZH| 5,960
o HIISAHE 2l FF=&  1,530,000& 1,530
o HJI2 28X Z A 760,000& 760
o HIISHHE A AHHA 30,500& x203] 610
o HJIISZclEE AMRES2Y 1,530,000& 1,530
o AFIZLIEHE AAE HEZZHA
1,530, 000& 1,530
01l =t 760
o HIISHMaYM SHE=(4 - 6t9) 2L
380,000 380

_12_




2AM: 283
J

X Hols2el
Selr ASEHOI=S 22 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o HIISXMcIZH &8 Mg 2
380,000 380
oO=gt| 1,530
0HIIE PH SIIHE AREX
1,530, 000& 1,530
[ DR = 1,530
oHJI=S OHEy =¢o FH ¥X 1,530,000 1,530
02 2324l 1,116 3,600 A2,484
OAEZEHI S Xl 1,116
o AFHIZULIHE AIAEH |X2el
93,000& 1200 & 1,116
202 O4dl 1,400 1,303 97
01 = LH 4 HI 1,400 1,303 97
OMSZHIIS2E HRFA 1,400,000& 1,400
206 M= Hl 2,000 3,000 21,000
01 M= 4l 2,000 3,000 A 1,000
OASEHIIES =Z2AM M8 2
5,000& 2004 1,000
OHIISAEE AFHEZHH 2¢
50,000& 204 1,000
307 glz2tol & 40,000 40,000 0
05 RIZHRI &3 40,000 40,000 0
OgX HIISHel (A4 & NFHIE )
500,000& *80& 40,000
A& H I =2el 7,330 9,386 A 2,056
201 £B-2dH| 6,030 7,689 A 1,659
01 At 22/l 5,100 5,675 A575
O2E==EH| 1,660
o ZALHII=EHMaY oIt ¥ NEHEH HEF
& 1,660,000& 1,660
O=&l 1,150
0o AEHIIS B 05) W AP XA
1,150,000 1,150
[ DN = 2,290
o Z2&LHJI= SYHME =H2&H Xt
2,290,000& 2,290
02 =224l 930 2,014 A 1,084
OZ=2=Z A A 930,000 930
202 4 Hl 1,300 1,697 A 397
01 = LH 4 Hi 1,300 1,697 A 397
COAH&HIIS2e RFA 1,300, 000& 1,300
Sd0IE HAXNA(BEX) 682,220 638,400 43,820
= 341,110




SN 2B
Mz @Ol
CHe: AFS EH OIS 22 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
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O}E25 $TAAN W4 L WHEBI 7Y
2,500& x2Z 1004 500
OZ &1 =2 2 2,816,000 2,816
SAULFY FHISMEA(BRX) 416,000 373,000 43,000
< 125,000
Al 291,000
401 AIEHI L 20 416,000 373,000 43,000
< 125,000
Al 291,000
01 A& Hl 413,005 370,315 42,690
OMCtE STLRA SHYFA EA
416,000, 000& %99.28% 413,005
< 124,100
Al 288,905
03 AIE 2 THHI 2,995 2,685 310
OMStE STLRA SHYFA EA
416,000,000& *0.7199% 2,995
< 900
Al 2,095
OldME NSEAAE X XN (EX) 230,000 60,000 170,000
< 69,000
Al 161,000
402 DIZHRFEO0I A 230,000 60,000 170,000
= 69,000
Al 161,000
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2N

2
M 2X QASIBR
ool GtEAEY B2 (B9 ®R)
SA B ER(EN) - AR - BES of & o4 San HIDZ2
02 QA2 AMAEE(0IATHE) 230,000 60,000 170,000
ONZSLUASAL NIMNS HESAANE &
N 230,000,000& 230,000
= 69,000
Al 161,000
IE g3 &Y 2e(EX) 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
402 2I2tXt=01& 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
02 QX2 AMAE X (0IATHE) 20,000 0 20,000
OEUSE3EY ZcIAY 20,000, 000& 20,000
= 10,000
Al 10,000
HEQENZASE (EX) 52,857 0 52,857
= 37,000
Al 15,857
401 A& HI L ROl 52,857 0 52,857
= 37,000
Al 15,857
01 Al&HI 52,382 0 52,382
OS&X =AY 52,857,000& *99. 10% 52,382
= 36,667
Al 15,715
03 AlE 2 TH bl 475 0 475
OS&R ZEAEY 475,000 475
= 333
Al 142
ICTOIE SAAFHDLIHY AMAE IFH(EBX) 150,000 0 150,000
= 45,000
Al 105,000
402 212t Xt=01 & 150,000 0 150,000
= 45,000
Al 105,000
02 QA 2AMLEZ(0IXTHE) 150,000 0 150,000
OICTIIE SNAFDUEEY NAEY 25
150,000,000& 150,000
= 45,000
Al 105,000
DI2F AAT BEXR(EX) 12,000 0 12,000
< 6,000
Al 6,000
301 gEtE A= 12,000 0 12,000
= 6,000
Al 6,000
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2M: 83
M 43 Qs
el stELEQY el (B9 ®R)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
12JEEd= 12,000 0 12,000
O22t2ZAIE 2SKA 12,000,000& 12,000
= 6,000
Al 6,000
FEQLIYR ALY 4,262,471 4,102,379 160,092
BZIIZAL U2t E 29 4,262,471 4,102,379 160,092
201 LBt 10,965 59,819 A 48,854
01 At 22l 10,965 59,819 A 48,854
OB =+=EH| 9,070
o IHI=EEZLXMelAE AEE IOXAM HME
95& %10, 0000H 950
o I=EEHMEAE 5 EE =& S=H|
225,000& 225
o SEH=HM2IAIE JI=&EH &
7,895,000 7,895
O=&l 1,895
o BAJIZANLE gRF2 1,895,000& 1,895
202 44l 1,800 2,000 A 200
01 = LH o4 1l 1,800 2,000 A 200
OBHIZNE NEHY A2S 57
1,800,000& 1,800
207 A RO 106,260 0 106,260
01 A3 39l 106,260 0 106,260
OSZIIZANE WEESHEI A (HEER .2
=, 842, S22H Xl Al&)106,260,000& 106,260
307 glz2t0ol & 3,830,522 3,777,636 52,886
05 RIZt2IE = 3,830,522 3,777,636 52,886
OE=XelAME A= 771,887,000 771,887
ON=EEaMelAlE fIE3 3,058,635,000& 3,058,635
401 A& HIZ 201 8] 310,000 260,000 50,000
01 A& HI 307,606 258,128 49,478
ONEEaXelANE S22 A
90,000,000& *99. 10% 89,190
OSEQH=ZTLHIAIE HIISA
220,000,000& *99.28% 218,416
03 A& S THHI 2,394 1,872 522
ON=E2aHMelAlE ==3A
90,000,000& *0.90% 810
OSEQH=TLMIAIE HIISA
220,000,000& *0.72% 1,584
402 RI2EX=201 A 2,924 2,924 0
03 212t &AL S HI 2,924 2,924 0
OFZoXeltid w=2ad 1,720 *17,000E «10% 2,924
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n0

Kio

Hl w

A 3,600

A3,600
A3,600
A 3,600
23,600

H3r
Wikd
RIS

43,800

43,800
43,800
34,800
34,800

9,000
9,000

Off &t 24

40,200

40,200
40,200
31,200
31,200
31,200

9,000
9,000
9,000

=]
R0

o)

R0
30
O
RO
10

[unl

HA~26H 123

e

100,000

01 SLHOHI

202 o4 Hl

KJ
KE
ok
oD

128

2%

750,000

—_

_'I_
70
]
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